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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Palkovics László, innovációért és technológiáért 
felelős miniszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Tájékoztatás kérése a Sárhegyi és Társai Ügyvédi 
Iroda megbízása tárgyában." 

Tisztelt Miniszter Úr!

Az Ön által  vezetett  szaktárca  adatszolgáltatása  szerint  a  Sárhegyi  és  Társai  Ügyvédi  Iroda  „a
minisztérium  tulajdonosi  joggyakorlása  alatt  álló  gazdasági  társaságokkal  kapcsolatos  portfólió
kezeléssel, portfólió-ügykezeléssel összefüggő jogi tanácsadás. A minisztérium szakmai irányítása
alá tartozó gazdálkodó szervezetek új irányítási struktúrájának kialakításához és működtetéséhez
kapcsolódó jogi tanácsadás nyújtása” tárgykörben bruttó 50.800.000.- forintos megbízáshoz jutott.

A nevezett ügyvédi irodát bemutatni nem különösebben szükséges, gondolom Tisztelt Miniszter Úr
is tudja, hogy ebben az ügyvédi irodában kezdte pályafutását Papcsák Ferenc, de számos hatalmas
volumenű állami megbízás is ugyanezen ügyvédi irodánál landolt.

Kérem Tisztelt  Miniszter  Urat,  hogy a  minisztérium szakmai  irányítása  alá  tartozó  gazdálkodó
szervezetek körét jelölje meg pontosan, illetve azt is, hogy milyen irányítási struktúra kialakítására
adtak megbízást?

A megbízott ügyvédi irodának írásban, avagy szóban kell tanácsot adnia? Amennyiben írásban, úgy
a vonatkozó terjedelmet is megjelölni szíveskedjék.

Mikorra kerül kialakításra az új struktúra?

Kérem Tisztelt Miniszter Urat, hogy határozza meg közelebbről, hogy mit jelent a minisztérium
szakmai  irányítása  alá  tartozó  gazdálkodó  szervezetek  újonnan  kialakításra  kerülő  irányítási
struktúrájának működtetése, különösen annak fényében, hogy a megbízás 2019.05.31-ig szól.



Várom mielőbbi, teljes körű válaszát.
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